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ATA DA 43º SESSÃO ORDINÁRIA 08-05-2019 

ATA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 08 (OITO) DIAS DO 

MÊS DE MAIO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMI PEIXOTO ABRE A SESSÃO 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

PELA ORDEM, O VEREADOR JEORGENES SOLICITA REUNIÃO, 

APÓS O FIM DESSA SESSÃO, COM VEREADORES E MORADORES 

DA COLÔNIA ANTONIO JUSTA PARA TRATAR ACERCA DA REDE DE 

ESGOTO E ABASTECIMENTO DE ÁGUA PELA CAGECE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: REQUERIMENTOS 

LEGISLATIVOS N° 294 AO 299/2019 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES JÚLIO CÉSAR, TALES SARAIVA, HELENITA SOUSA, 

CHICO BARBEIRO, IVANI AGUIAR E PEDRO RODRIGUES. OS 

REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 

ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS 

VERBAIS Nº 289 AO 295/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES 

ADAUTO PARENTE, PEDRO RODRIGUES, IVANI AGUIAR, 

HELENITA, JÚLIO CÉSAR, PATRIARCA E CESINHA. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 
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DA SESSÃO SEGUINTE.  ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, 

O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES SAÚDA A TODOS E ANUNCIA A 

CONTINUAÇÃO DA  PRESTAÇÃO DE CONTAS LEMBRANDO DA SUA 

FALA ACERCA DA ENTREGA DAS AMBULÂNCIAS,  CONSULTÓRIOS 

ODONTOLÓGICOS E SOBRE A EMENDA PARLAMENTAR NO VALOR 

DE 990 (NOVECENTOS E NOVENTA) MIL QUE FOI DESTINADA À 

COMPRA DE EQUIPAMENTOS  PARA AS UNIDADES DE ATENÇÃO 

BÁSICA À SAÚDE. ELE FALA QUE RECEBEU A INFORMAÇÃO DE 

QUE HAVIA UMA LIGAÇÃO CLANDESTINA DE ÁGUA NA RUA “K” DA 

VILA BURITI, MAS AO CHEGAR LÁ CONSTATOU QUE A 

INFORMAÇÃO NÃO ERA VERÍDICA. ELE DIZ QUE O NÚMERO PARA 

ATENDIMENTO 0800 (ZERO OITOCENTOS) DA CAGECE NÃO 

FUNCIONA E ATRAVÉS DE SLIDES ELE MOSTRA A SITUAÇÃO 

VIVIDA POR ALGUNS MORADORES DE MARACANAÚ QUE TÊM QUE 

CONVIVER COM O LAMAÇAL E O MAL CHEIRO DEVIDO À FALTA DE 

SANEAMENTO. EM APARTE, O VEREADOR ADAUTO PARENTE SE 

LEMBRA DA AUDIÊNCIA OCORRIDA, NESTA CASA, COM A CAGECE 

OCASIÃO NA QUAL ELE DIZ QUE FOI PROMETIDO PELO REFERIDO 

ÓRGÃO QUE AS REIVINDICAÇÕES FEITAS SERIAM ATENDIDAS, 

MAS ELE AFIRMA QUE, ATÉ O MOMENTO, AS DEMANDAS DA 

POPULAÇÃO NÃO FORAM ATENDIDAS PELA CAGECE. EM 

APARTE, O VEREADOR TALES SARAIVA RESSALTA A PRESENÇA 

DO JORNALISTA E ADVOGADO JOÃO MOTA E, EM SEGUIDA, DIZ 

QUE  A CAGECE É RÁPIDA EM FAZER O CORTE DOS SERVIÇOS DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA, MAS LENTA NA RESOLUÇÃO DOS 
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PROBLEMAS. ELE AFIRMA, AINDA, QUE O ÓRGÃO EM QUESTÃO 

COBRA PELOS SERVIÇOS, PORÉM, NÃO ATENDE ÀS 

EXPECTATIVAS DA POPULAÇÃO E FINALIZA PEDINDO PUNIÇÃO À 

CAGECE. RETOMANDO SUA FALA, O VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES SOLICITA ATITUDE POR PARTE DA CAGECE NO QUE 

SE REFERE À RESOLUÇÃO DOS PROBLEMAS. EM APARTE, O 

VEREADOR RAFAEL LACERDA LEMBRA DO IMPEDIMENTO 

JUDICIAL QUE FEZ COM QUE O MUNICÍPIO DEIXASSE DE 

RECEBER ALGUNS RECURSOS, MAS QUE AGORA ESTÁ 

RESOLVIDO E MESMO ASSIM A POPULAÇÃO CONTINUA 

SOFRENDO AS CONSEQÜÊNCIAS DA FALTA DE ABASTECIMENTO 

DE ÁGUA E SANEAMENTO BÁSICO. EM APARTE, A VEREADORA 

HELENITA DIZ QUE A CAGECE É O ÓRGÃO QUE MAIS “DEIXA A 

DESEJAR”, POIS A FALTA DE RESPOSTA POR PARTE DA CAGECE 

ESTÁ DEIXANDO A POPULAÇÃO DESAMPARADA EM TERMOS DE 

SANEAMENTO. EM APARTE, O VEREADOR JEORGENES CASTRO 

FALA QUE, TENDO A ENEL COMO EXEMPLO, A CAGECE DEVERIA 

CORTAR AS LIGAÇÕES CLANDESTINAS APENAS APÓS REALIZAR 

LEGALMENTE A LIGAÇÃO DE ÁGUA PARA DEPOIS, ENTÃO, 

EXECUTAR AS DEVIDAS COBRANÇAS. PARA FINALIZAR, O 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES MOSTRA IMAGENS DOS 

TRANSTORNOS CAUSADOS PELAS OBRAS ATRASADAS NO ANEL 

VIÁRIO, EM MARACANAÚ. PELA ORDEM, O VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR REGISTRA A PRESENÇA DOS MORADORES DA COLÔNIA 

ANTÔNIO JUSTA E DIZ QUE FEZ A ESCUTA DAS SOLICITAÇÕES 

DESSES MORADORES E QUE OS APOIARÁ. ELE DIZ QUE JÁ 

ENTROU EM CONTATO COM A DIREÇÃO DA CAGECE E TAMBÉM 
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COM O DEPUTADO ESTADUAL JÚLIO CÉSAR FILHO PARA DEIXÁ-

LO CIENTE DESSA PROBLEMÁTICA. FINALIZA REGISTRANDO A 

PRESENÇA DO DR. JOÃO MOTA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS 

PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS. SOLICITADO 

INTERSTÍCIO PELOS VEREADORES ADAUTO PARENTE E PEDRO 

RODRIGUES QUE FOI CONCEDIDO. RETOMANDO OS TRABALHOS 

E VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A ORDEM DO 

DIA. APROVADO EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO O PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 019/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

PATRIARCA NETO QUE CRIA O ALBERGUE RECANTO DO 

SOSSEGO, PARA PESSOAS QUE VIVEM EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE SOCIAL- MORADORES DE RUA, NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ. APROVADOS EM DISCUSSÃO INICIAL E 

VOTAÇÃO AS SEGUINTES MOÇÕES TODAS DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA: Nº 014/2019 QUE 

ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS A DEPUTADA ESTADUAL 

FERNANDA PESSOA PELA REALIZAÇÃO, NA ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ, DA SOLENIDADE EM 

HOMENAGEM AO DIA MUNDIAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO 

AUTISMO; Nº 015/2019 QUE ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS A 

ESCOLA ELIAS SILVA, NO BAIRRO HORTO FLORESTAL, PELO 

TRABALHO DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO; Nº 016/2019 QUE 

ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS A ESCOLA FRANCISCO 

ARAÚJO, NO BAIRRO CONJUNTO TIMBÓ, PELO TRABALHO DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO; Nº 017/2019 QUE ENCAMINHA 

MOÇÃO DE APLAUSOS A NAFA - NÚCLEO DE APOIO AOS PAIS E 
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FAMILIARES DE AUTISTAS; Nº 018/2019 QUE ENCAMINHA MOÇÃO 

DE APLAUSOS A APSA - ASSOCIAÇÃO PINTANDO O SETE AZUL, 

PELA ORGANIZAÇÃO E PROMOÇÃO DA CAMINHADA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO; Nº 019/2019 QUE ENCAMINHA 

MOÇÃO DE APLAUSOS A SECRETARIA DE SAÚDE DE 

MARACANAÚ (AVISA VI), PELA REALIZAÇÃO DA 3ª SEMANA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO; Nº 020/2019 QUE ENCAMINHA 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO CEARÁ SPORTING CLUB, POR 

REALIZAR HOMENAGENS EM SEUS JOGOS NO MÊS DE ABRIL, EM 

ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO 

AUTISMO; Nº 021/2019 ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

VEREADOR DE FORTALEZA, MÁRCIO MARTINS, POR PROMOVER 

AÇÕES E ATUAR EM DEFESA DAS PESSOAS COM AUTISMO;  Nº 

022/2019 QUE ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS A ASSOCIAÇÃO 

DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE MARACANAÚ (APAE), 

PELA REALIZAÇÃO DA 1ª MOBILIZAÇÃO EM ALUSÃO AO DIA 

INTERNACIONAL DO AUTISMO; Nº 023/2019 QUE ENCAMINHA 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO CENTRO INTEGRADO DE 

REABILITAÇÃO DE MARACANAÚ - CIRM, POR PROMOVER 

DIVERSAS AÇÕES DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO. APÓS 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM APROVADOS TODOS OS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES NO AVULSO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 13 (TREZE) DE MAIO DO CORRENTE ANO, NO MESMO 

HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE A 

PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 
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ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 

 

 


